



24 листопада 2011 року пішов з життя професор кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією Луганського державного медичного університету, лауреат премії АН СРСР імені академіка Воробйова, почесний член АГЕТ, доктор медичних наук, професор Дмитро Борисович Беков.

Народився Д.Б. Беков 2 червня 1926 року у м. Умань, Черкаської області у родині військовослужбовця. Середню освіту здобував у російсько- та україномовних школах Києва, два роки присвятив навчанню у художній школі. У 1941 році був зарахований до Київської спецшколи військово-повітряних сил №13. Потім навчався у Борисоглебському училищі військових пілотів. Після розформування цього навчального закладу Дмитро Борисовича було зараховано до Ленінградської Військово-медичної академії. У подальшому вступив до ад'юнктури на кафедрі оперативної хірургії та топографічної анатомії академіка АН СРСР В.М. Шевкуненка у якості підопічного члена-кореспондента АН СРСР О.М. Максименкова. У 1955 році отримав можливість набути практичного досвіду в одному з військових шпиталів Криму.

У 1956 році Дмитро Борисович захистив кандидатську дисертацію на тему «Различия в строении большой галеновой вены». У 60-ті роки минулого сторіччя після демобілізації з лав Радянської Армії Д.Б. Беков розпочав науково-педагогічну роботу з посади асистента, доцента кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією Тернопільського медичного інституту. У 1965 році захистив докторську дисертацію на тему «Венозная система головного мозга человека», після чого очолив кафедру оперативної хірургії та топографічної анатомії Луганського державного медичного інституту.

В особі Д.Б. Бекова поєдналися якості талановитого вченого, мудрого керівника та наставника, вихователя молоді, невтомного дослідника. 25 років він очолював кафедру оперативної хірургії та топографічної анатомії Луганського державного медичного університету. Цілеспрямованість, фундаментальність підходу, принциповість у науковій діяльності, а також професіоналізм, тепле та доброзичливе ставлення до співробітників – ось лише деякі з якостей цієї цінної та талановитої людини. Наукові здобутки Дмитра Борисовича знайшли відображення у більш ніж 250 наукових роботах, 3 монографіях, а також всесвітньо відомих атласах артерій та вен головного мозку людини. Провідним напрямком наукових робіт професора були дослідження судинної системи головного мозку та їх індивідуальна анатомічна мінливість. Дмитро Борисович за роки своєї довгої та плідної науково-педагогічної діяльності підготував 10 кандидатів наук та 3 доктора наук, створив плеяду послідовників школи топографічних (клінічних) анатомів та хірургів-експериментаторів нашої країни.

Весь життєвий шлях Дмитра Борисовича є прикладом для наслідування молодим вченим, лікарям та фахівцям вищої освіти. Ми завжди будемо Вас пам'ятати!

*Колектив кафедри оперативної хірургії
з топографічною анатомією
ДЗ «Луганський державний
медичний університет».*